

杨旭下一场停赛,鲁能损失不小。本报记者 王鸿光

載琳停寨 鲁能后防愈发吃紧

本报记者 李志刚

本赛季亚冠联赛小组赛首场比 赛,鲁能泰山客场3:2险胜越南平 阳;第二场比赛,鲁能主场1:4负于 韩国全北现代,两场比赛丢了6个 球,这样的后防自然不能让人满意、 无法放心。更大的问题还在后面,在 这两场比赛中,库卡最为倚重的中 后卫戴琳各领一张黄牌,下一场客 场挑战日本柏太阳神的比赛将自动 停赛一场,届时库卡如何安排自己 的防线都是一个问题。

在接受记者采访时,库卡明确 表示,全北现代是本组中最强大的 球队,甚至很有可能竞争本赛季亚 冠联赛冠军,"现实地讲,我们要与 日本柏太阳神争夺一个小组出线名 额。"这就使得3月17日鲁能泰山客 场挑战柏太阳神的比赛,带有一定 的"决赛"意味。鲁能要想在客场击 败柏太阳神,"打铁还要自身硬",首 先要防得住,然后才谈得上攻出去 取得进球,而防守,现在已经成为鲁 能的一道软肋

"鲁能的防守是短板。"全北现 代主帅崔康熙赛后直言不讳,"当 然,可能是因为我们前场攻击球员 能力不错,状态又好,才让鲁能的防 守露出了破绽。总之,我认为鲁能防 线磨合得一般。"对于这个问题,鲁 能主帅库卡显得有些无奈,"从去年 我就说,我还需要一个好后腰、一个 优秀中后卫,但直到现在也没能实 现目标。现在转会窗口已经关闭,我 只能使用手中这些球员,根据情况 安排他们去打不同的位置,没有办 法的事情,我想说的是,我相信我的 这些球员。"

竟彩普及日"再次火热上演 击制胜容易中奖



3月1日至5月31日. 及日"活动再次火热上演。本次普 及日活动中, 最重要的一个举措是 足球胜平负/让球胜平负单关固定 奖金玩法的场次,增加至每周30-40场,相比过去有了大幅的提升, 而赛事的选择范围也比过去有所扩 "竞彩普及日"期间,喜欢胜 平负/让球胜平负单关固定奖金玩 法的彩民朋友有福了!

相比于命中两场比赛的胜平负 结果才能中得固定奖金,猜对一场 就获得固定奖金的单固玩法大大降 低了中奖难度。虽然难度降低,但 这里面也包含一定的技巧,掌握了 这些技巧, 对竞猜大有好处

胜平负玩法方面, 如果对阵双

方有一定实力差距, 我们最好不要 盲目单选强队获胜,一定要多收集 基本面信息,多参考竞彩固定奖金 和投注比例误差值等数据,仔细想 一想这场比赛是不是有出冷的可 能。如果经过周密的分析,感觉有 可能出冷,我们不妨选择奖金较高 的冷门选项,一旦命中必将收获不 菲, 而稳妥起见也可考虑复选。

如果对阵双方实力接近的比赛 开售胜平负单固, 那么竞猜难度相 对会比较大。这样的比赛其实可以 多考虑复选,选择两个我们认为把 握最大的选项。实力非常接近的比 赛,一般胜平负三个选项固定奖金 都不低,很多为" "2,3, 局,复选若能命中,至少有的赚。

若是打出了复选选项中奖金较高的 一项, 收获也不小。

让球胜平负单固玩法也有-的技巧:强弱对抗的比赛,强队战 意十足且状态很好的情况下, 可单 选强队让球胜。若强队状态不佳或 实力优势并不非常明显,复选强队 让球情况下的平负则比较稳妥;对 阵双方若实力接近, 选择让球一方 的"让球负",也是相对而言比较 靠谱的选择。

胜平负/让球胜平负单关固定 奖金玩法的上市, 以及该玩法在普 及日期间开售场次的大幅增加、使 中奖的难度大大降低、中奖的几率 大大提高, 再结合相关的投注技 巧,一击制胜更容易中奖。

大乐透再爆1000万头奖 奖池10.75亿

3月2日,超级大乐透第15023期迎来三月开 门红、爆1注1000万元头奖、花落湖北荆州。奖 池滚存10.75亿元。

的渴望超过了对足球的理

发生在比赛第79分钟的

上半场鲁能只以0:1落

幕,让杨旭提前离场。下

一场客场对阵日本柏太阳

后,下半场开始不久,杨旭接

到张文钊的传中扳平了比 分,整个球场沸腾了。两场亚

冠比赛,杨旭打进了三个球,

上一场就是他替补出场,两 射一传最终导演了客场逆转

越南平阳的好戏。当杨旭攻

神,他将会自动停赛。

本期的开奖号码为:06 09 11 12 22+03 11。前区奖号主要集中在小号区间,开出了一组 连号"11、12"、"09、11"均重复上期(第15022期) 奖号。奖号"09"于第15021期开出之前曾连续遗 漏20期,本期再开属冷后回补;奖号"11"于最近4 期之内开出了3次,大热;号码"22"最近5期之内 也开出了3次,也属热号。前区奖号大小比为1比 4,小号明显占优;奇偶比为2比3,偶数略占优。

后区开出"03、11",一小一大组合。号码"11"重复上期奖号。目前,前区遗漏最长 的号码为"21",共遗漏27期没有开出,此外 没有长遗漏号码。

数据显示,湖北中出的1000万元出自荆州

26049投注站,中奖彩票是一张"8+2"复式票,投 注号码为"前区03+06+08+09+11+12+14+22后区 03+11"投入112元,共中出一等奖1注,三等奖15 往,四等奖30注,五等奖10注,单票累计中奖1009 万元。略显遗憾的是,由于未采用追加投注,该幸 运儿错失了600万元追加奖金。

本期二等奖开出83注,每注奖金7-13万 元; 其中46注采用追加投注, 每注多得奖金 4.28万元。追加后,二等奖单个总奖金为 11.41万元。三等奖开出435注,每注奖金6060 元; 其中119注采用追加投注, 每注多得奖金 3636元。追加后,三等奖单个总奖金为9896 元。10.75亿元滚存至本周三开奖的第15024 期, 较上期上涨了约2300万元。据统计, 大乐 透奖池春节后3连涨,并于最近3期连续保持在 10亿元之上。 (金海燕)

喜上加喜 枣庄彩民 获顶呱刮"中国红"25万大奖

羊年春节期间,来自枣庄薛城区 的陈先生(化姓)赢得了幸运女神的眷 顾,他在位于薛城区常庄镇的09477体 彩站购买的顶弧刮"中国红"中得了 25万的头奖, 真可谓新春佳节鸿运当 头,过年中奖喜上加喜!

作为一位忠实的"顶呱刮粉 ,春节期间的忙碌也阻挡不了陈 先生的购彩热情,只要一有时间他就 到自家附近的体彩站去试试手气。中 奖当天, 陈先生忙完手中的事情已经 很晚, 生怕体彩站关门, 回家途中他 特意打去电话让给留出一本"中国 红"。提起近期上市的顶弧刮"中国 红"主题彩票,陈先生真是爱不释

手, "之前就买过5元面值和20元面值 的,中奖率都很不错,这次就尝试一 下10元的,没想到这一本票刚刮了几 张就让我拿了个大奖, 真是太意外 了。"当晚回到家中,陈先生边看电 视边刮着彩票, 一会的功夫十多张彩 票已经刮完,到第十四张时,彩票中的中奖号码"06"与他刮到的第四个 号码对应了起来, 刮开奖金时陈先生 则被深深震撼了,号码下方赫然显示 的是"¥250000",这不正是25万元 的大奖嘛!缓了一阵,陈先生才从这 突如其来的惊喜中反应过来,他说: "当时看着手中的彩票,激动的一阵

眩晕,就像发生了奇迹一样。"(金鑫)